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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

    

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 200 
 

Έγκριση 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (τελικού - τακτοποιητικού) - 3ου ΠΚΤΜΝΕ για το 

έργο : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2015» 
 

Πρακτικό της με αριθ. 7/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 

21ης  του μηνός Ιουλίου, του έτους 2016. 

 
Στο Χολαργό σήμερα, 21.07.2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 17940/15.07.2016, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

28 και ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου  Αθανάσιος Βαλυράκης  Περικλής Ζήκας 
Χρύσα Παρίση Γεωργία Αρβανίτη  Ελένη Γεωργακοπούλου 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Τσουροπλής  Ιωάννης Κεχρής 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μαρία Δημητριάδου  Δημήτριος Τούτουζας 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Μιχαήλ Χατζής Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Βικτωρία Νικάκη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ρεμούνδος 

Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας  
Αγλαΐα Σουρανή Νικόλαος Κουτάκης  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Αικατερίνη Φασούλη  Χριστίνα Πολυκαλά 
Ιωάννης Σκουτέρης  Γεώργιος Ανυφαντής  

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού και 

παραβρέθηκαν η κα Αικατερίνη Γκούμα Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού και η κα Μαγδαλήνη 

Πάλλη Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 
 

ΑΔΑ: ΩΥ21ΩΞ1-3ΨΠ
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 23ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έδωσε το λόγο στην Εντεταλμένη Σύμβουλο για την εποπτεία της Τεχνικής Υπηρεσίας, κα Γεωργία Αρβανίτη, η 

οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι : 
 

Ο 3ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών - 3ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2015», έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία προκειμένου να συμπεριλάβει τις 

αυξομειώσεις ποσοτήτων εργασιών που δεν ήταν δυνατόν να  είχαν προβλεφθεί κατά την σύνταξη της σχετικής 

μελέτης. 
   

Λαμβάνοντας υπ’ όψη τις αυξομειώσεις ποσοτήτων των εργασιών, η τελική δαπάνη του έργου 

διαμορφώνεται σε €73.800,02, εκ των οποίων €59.960,49 για εργασίες, (συμπεριλαμβανομένων δαπανών  

απροβλέπτων εργασιών), €39,52 για πρόβλεψη αναθεώρησης, € 13.800,01 για ΦΠΑ 23% ενώ η εργολαβική 

σύμβαση ήταν €73.800,02.  
 

Ο 3ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών - 3ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου, δεν παρουσιάζει μεταβολή ως προς το 

συμβατικό αντικείμενο.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την εισήγηση, τον 3ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (τελικός - τακτοποιητικός) - 

3ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2015», με ανάδοχο τον Αναστάσιο 

Κουγιουμτζόγλου, όπως συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία, προκειμένου να συμπεριλάβει τις αυξομειώσεις 

ποσοτήτων εργασιών που δεν ήταν δυνατόν να είχαν προβλεφθεί κατά την σύνταξη της σχετικής μελέτης. 

Η τελική δαπάνη του έργου διαμορφώνεται σε 73.800,02€, εκ των οποίων 59.960,49€ για εργασίες, 

(συμπεριλαμβανομένων δαπανών απροβλέπτων εργασιών), 39,52€ για πρόβλεψη αναθεώρησης, 13.800,01€ για 

ΦΠΑ 23%, ενώ η εργολαβική σύμβαση ήταν 73.800,02€.  
 

Ο 3ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (τελικός - τακτοποιητικός) - 3ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου, δεν 

παρουσιάζει μεταβολή ως προς το συμβατικό αντικείμενο.  
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρύσα Παρίση, Μιχαήλ Χατζής, 

Αθανάσιος Χαρακτινιώτης, Ελένη Γεωργακοπούλου, Ιωάννης Κεχρής, Δημήτριος Τούτουζας, Νικόλαος 

Αποστολόπουλος, Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος. 

 
 
Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 200/2016. 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Δημήτριος Οικονόμου Δημήτριος Τούτουζας 
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Τα Μέλη 
 

Π. Δεμέστιχας, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. 
Σουρανή, Α. Βαλυράκης, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, 
Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Π. Ζήκας, Ν. Στάππας, Γ. Ρεμούνδος. 
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